

ДРУЖБА КРЕПКАЯ

2 июня состоялся отчётный концерт «Дружба крепкая» филиала «Сельский дом культуры «Знаменское», приуроченный к празднику «День защиты детей».

В этот день в зрительном зале собрались родители и знакомые участников коллективов, представители администрации, рядовые граждане – все те, кого можно назвать одним словом – зритель. Даже неблагоприятные погодные условия не омрачили праздничного настроения присутствующих. Дети могли порезвиться на батуте, работала торговля. Открыли концерт ведущие – Марина Николаевна и Дарья Гвоздяковы, исполнив дуэтом авторскую песню «Доченька моя». Заместитель начальника территориального управления – начальник отдела Знаменский городского округа Кашира Александр Николаевич Волков поздравил детей с праздником и началом летних каникул, отметил творческие успехи коллективов художественной самодеятельности Дома культуры и поблагодарил руководителей за добросовестный труд. На отчётном концерте присутствовала заместитель директора МАУК «Центр культурных инициатив» городского округа Кашира Любовь Николаевна Большунова.



(руководитель Чулкова Е.В.) увлекли в мир современных ритмов, исполнив танцевальный флешмоб. Порадовали своим выступлением маленькие звёздочки – детский вокальный ансамбль «Соловушка» (рук. Парицкая О.А.). Солистка ансамбля Оля Щурова очаровала зрителей песней «Про весну», а Ксюша Пискова покорила всех своим темпераментом и ярким исполнением песни «Пряники русские». Хочется отметить вокальное мастерство солистов студии «Ручеёк» (рук. Гвоздякова М.Н.) – Дарья Гвоздяковой, Светланы Дектерёвой, Анастасии Трошиной и Николая Осипова. Ребята являются победителями различных районных, областных, Всероссийских и Международных фестивалей и конкурсов. Не один год радуют зрителей своим творчеством фольклорный ансамбль «Кумушки» и ансамбль русской песни «Росийские напевы» (аккомпаниатор Дрожжин Ю.Н.). Дарья Гвоздякова – многократный лауреат Всероссийских и Международных конкурсов, обладательница



Гран При конкурса «Утренняя звезда 2016» - поразила мастерством художественного слова, прочитав отрывок из поэмы А.С.Пушкина «Руслан и Людмила». Выступили также замечательные дуэты – Анастасии и Светланы Трошиных, Зукковой Е.И. и Карнауковой Л.С. В заключение прозвучала песня «Пусть всегда будет солнце» в исполнении Косаревой Ани, Маврина Вити и всех участников коллективов. Этот праздничный концерт стал настоящим подарком ко Дню защиты детей, праздником талантов, улыбок, добра, позитива и счастливого детства.

Г.Маринина



АНСАМБЛЬ «РЯБИНУШКА» В КАШИРСКОЙ СПЕЦШКОЛЕ

На прошлой неделе

Каширскую спецшколу посетил с концертом образцовый фольклорный ансамбль «Рябиноушка» со своим руководителем Татьяной Викторовной Кирьяновой.

Красильникова Анастасия, Демченкова Елена, Невешкина Елизавета, Телегина Татьяна, Волощук Анфиса, Смольянова Вероника, Сазонова София, Кононов Егор и концертмейстер Кошлыков Сергей Константинович порадовали воспитанников зажигательным исполнением народных композиций.

Пригласил фольклорный ансамбль «Рябиноушка» благотворительный фонд «Рука в руке».



НА ПУШКИНСКОМ ФЕСТИВАЛЕ

В 42 раз в Захарове-Вязёмах проводится Пушкинский праздник. В бышем имени бабушки поэта М.А.Ганнибал-Захарове, ныне Государственном историко-литературном музее-заповеднике А.С.Пушкина, ежегодно собираются люди со всех городов России, истинных любителей поэзии Пушкина.

4 июня в парке усадьбы «Захарово», где прошло детство русского поэта, на множестве площадок проводились мастер-классы, народные забавы, театрализованные представления, музыкальные концерты. Руководитель Каширского ЛИТО «Зодиак» Андрей Тернов перевоплотился в А.С.Пушкина, и во главе каширских поэтов гордо вышагивая по аллеям усадьбы, направился к поэтической площадке, он пользовался у посетителей праздника огромным успехом, от желающих сфотографироваться с А.С.Пушкиным не было отбоя.

У памятника А.С.Пушкина в детстве, работы скульптора А.С.Хижняка, собрались профессиональные пушкинисты, поэты из Москвы, Иркутска, Голицыно, Одинцова, Звенигорода. Начала поэтическую программу поэтесса из Звенигорода Т.С.Захарова, представившая очень достойное сочинение «Поэт и время», это были слова признания в любви к поэту. На стихи одинцовских поэтов бард Онищенко исполнил два романа. Звучали стихи и А.С.Пушкина, и авторские сочинения. Особенно потрясло выступление москвича Игоря Рогачева, отозвавшегося на разрушение вандалами памятника Пушкину 24-25 мая в Орехово-Зуеве, свое стихотворение он назвал «По условиям дуэли». Очень понравились стихи Веры Якубовской и иркутянки Ирины Петрилы, которая заметила, что все собравшиеся на этой площадке – друзья, потому что приехали со всех концов России для встречи с величайшим поэтом.



Андрей Тернов представил своих соратников по перу. Стихотворение «Поэту» представил Павел Сафонов, также выступил со



стихами поэта Владислав Бусов – стихами, которые прочли сотни миллионов нескольких русских поколений. Затем выступил с новыми авторскими стихами, стихами А.С.Пушкина руководитель каширского ЛИТО «Зодиак» Андрей Тернов. Ведущий программы старший научный сотрудник музея А.С.Пушкина Михаил Гладилдин поблагодарил каширяна за хорошие выступления, и особенно благодарность высказал А.Тернову за образ поэта.

30 поэтов представили свое творчество, в заключение выступил молодой кобзарь Николай Полукеев, который уже шесть лет занимается в ансамбле русских народных инструментов «Плетень» клуба народного творчества г. Москвы, им были переложены на былинный лад стихи А.С.Пушкина: «Сажу за решеткой в темнице сырой», «Зимнее утро», песни он исполнял в сопровождении гуслей. Все участники поэтической программы были награждены дипломами от имени оргкомитета по проведению III Международного Пушкинского фестиваля в Захарове.

После поэтической части каширяне отправились в музей А.С.Пушкина, где Андрей Тернов подарил сборники сочинений каширских поэтов, дар был принят с удовольствием. После музея погуляли по парку, побывали на сказочных полянках: у лукоморья, у золотой рыбки, посмотрели фрагмент кукольного представления в русалочном убежище, постояли у памятника М.А.Ганнибал и А.Пушкина, прогулялись по ярмарке и приобрели книги. И, насладившись духом пушкинского уголка в Захарове, каширяне отправились домой с хорошим настроением.

В.Фадеева



В питомник растений требуется ТРАКТОРИСТ-МЕХАНИЗАТОР

Работа у нас не простая, но интересная: нужно уметь аккуратно ездить, хорошо знать трактор. Ты будешь пахать, культивировать и грузить растения. Зарплата от 40.000 рублей. Жильё предоставляем (комната) Требования: умение и желание учиться, права тракториста С, Д. Желательно наличие личного автомобиля. **Телефон: 8-916-998-50-06.**

ПОДРАБОТКА

В питомнике растений Ты будешь сажать растения, грузить и ухаживать за растениями. Работа сменная. Полный рабочий день. Оплата ежемесячно. **Телефон: 8-916-998-50-06.**

Торговая сеть "Спутник" приглашает на работу **УБОРЩИЦУ** на ст. Ожерелье. **Тел: 31-824, 32-015.**

Требуется ПРОДАВЕЦ

В магазин автозапчастей. График работы сменный. Зарплата сдельная. Трудоустройство по ТК РФ. **Тел: 8-968-903-62-02.**

В питомник растений требуется СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК

Вы работоспособны, обучаемы, умеете собирать и ремонтировать системы трубопроводов из пнд-трубы и полипропилена. **Требуется права категории «В» и личный автомобиль.** **Тел: 8-916-998-50-06.**

Предприятию требуется **СЛЕСАРЬ** по ремонту ж/д техники. Опыт работы не менее 5 лет. Работа 5х2. **Тел: 8-915-479-95-62.**

Приглашаем на работу: **УБОРЩИЦУ** График работы: 3/3, 2/2, 5/2. 3/п от **18 000 руб.** Подработки. Питание. Доставка. **8 (968) 742-55-92**

ФАБРИКА КУХНИ СПУТНИК СТИЛЬ

Мебельная фабрика "РУМЕБЕЛЬ" торговая марка "СПУТНИК стиль" приглашает на постоянную работу в г.Кашира: **ОПЕРАТОРА ПК. КОНСТРУКТОРА-ТЕХНОЛОГА (знание AutoCAD). ШЛИФОВАЛЬЩИКОВ по дереву. ОПЕРАТОРА СТАНКА ДМС. КОЛОРИСТА (учёт и выдача ЛКМ). УБОРЩИЦУ на производство.**

Мы предлагаем: - достойную, стабильную заработную плату, - бесплатное обучение, - спец.одежду, - возможность карьерного и профессионального роста.

По вопросам трудоустройства обращаться по телефонам: 8(49669)3-12-34; 3-12-90.

Требуется **РАЗНОРАБОЧИЕ** (без вредных привычек) на постоянную работу. График: с 8.00 до 20.00, выходной - воскресенье. Зарплата по результатам собеседования. **Телефон: 8-903-150-72-67.**

Организации требуются на работу **ВОДИТЕЛИ** погрузчика, **КАМАЗ, МАЗ.** **Телефон: 8-961-150-89-35.**

В офис ОРИФЛЕЙМ требуются **КОНСУЛЬТАНТЫ** Запись на собеседование по тел: **8-926-104-60-18.**

Индивидуальный предприниматель Левченко В.А. приглашает на постоянную работу сотрудников:

ШВЕЙ-ЗАКРОЙЩИКОВ заработная плата по договоренности **БРИГАДИРА ШВЕЙНОГО УЧАСТКА**

Мы предлагаем: - работа в успешной развивающейся компании, на производстве, официальное трудоустройство; - своевременная выплата заработной платы; - комфортные условия работы (тёплое, чистое, светлое помещение, оборудованное по нормам охраны труда); - молодой дружный коллектив.

Более подробная информация по телефону: **8-917-562-82-64 (Наталья).** Адрес: **Кашира-1, ул. Стрелецкая, д. 70 (ориентир - магазин "Дикси").**

ООО ЧОП "Барс-Л" требуются **ОХРАННИКИ** Зарплата от 17.000 руб. Ступино, ул. Андропова, д. 76 (здание Автовокзала) **Телефоны: 8(49664) 2-72-11, 8-916-678-60-52.**



Кашира-1, ул. Советская, д. 4

ООО "Михневская керамика" приглашает на работу:

Заведующего столовой (з/п 34.000 руб.) Повара (з/п 23.500 руб.) Оператора пульта управления в производстве стеновых изделий (з/п до 35.000 руб.) **Электромонтёра (з/п до 39.000 руб.)** **Уборщицу производственных помещений (з/п 15.000 руб.)**

Соблюдаются все нормы ТК РФ. **СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ:** оплачивается проезд, бесплатное питание в столовой предприятия.

Телефон: 8-903-215-52-10. Адрес: Моск.обл., Ступинский район, п. Михнево, ул. Донбасская, д. 95.

В стрелковую команду станции Ожерелье Тульского отряда - структурного подразделения филиала ФГП ВО ЖДТ России на Московской ж.д. требуются:

СТРЕЛКИ, ВОДИТЕЛИ.

График работы: сутки - трое. **Зарплата:** от 16.000 руб. чистыми + квартальные премии + надбавки за выслугу лет. **Оформление по ТК, полный соцпакет, ДМС и форма за счет работодателя. Лицензия не требуется.** **Оформление работодателем, компенсация проезда от места жительства и обратно.** **Телефон начальник команды: 8-909-943-14-73.** **Телефон зам. начальника команды: 8-909-943-26-88.** **E-mail: zhuravlevaa@zdohrana.ru**

КО ДНЮ ЭКОЛОГА

Перед началом программы, посвященной Всемирному дню дикой природы и Дню эколога, школьники летнего лагеря отдыха СОШ №1 в танцевальном зале КДЦ «Родина» могли познакомиться с работами юных мастеров из детских и общеобразовательных учреждений. Из вторичного сырья изготовлены прекрасные изделия. Из газет, свернутых в жгуты, - корзины, из шишек - поделки в виде лесных зверушек. Из соломки Валова Саша из Тарасково сделала кошку, а Валов Миша - зубастого друга, из дерева Бугаева Аня из СОШ №1 - медведя, Бьчка - воспитанница школы-интерната Серикова Ульяна. Пятиклассница СОШ №4 Шарова Ангелина сделала уютный скворечник. Клосович на собрала из хвороста избушку. Кормушки для птиц выполнили Шварев Матвей, Голубкова Таисия. Веселого крокодила представил воспитанник детского сада №8 Охрименко Антон, Яцкевич Катя из детского сада №3 представила «Лесную сказку». Чудесный рождественский венок - Фокин Пересвет из Тарасковского детского сада. Буренку из Масленкина выполнил Никита Сафонов из Новоселковского детского сада. Со своей работой Волконский Илья принял участие в конкурсе «Сохраним мир птиц» в номинации «Мастерилка». Веселого котика

представила Куренкова Дина, и поделку из шишек Сухомицкая Катя. Здесь же сотрудниками библиотеки-филиала №4 «Библиотека - музей кукол» была подготовлена экологическая книжная выставка с произведениями о природе М.М.Пришвина, В.В.Бианки, Г.К.Паустовского, и проводилась литературная викторина, в которой могли принять участие все желающие. Эффектно начала экологическую программу в КДЦ «Родина» о неповторимой прелести родной природы Валентина Столярова. Каждый жест, мимика ведущей выражали чувства. Звучат проникновенные стихи о природе, и на сцене появляются в образах Царицы Природы и ее сестер Зимы, Весны, Лета, Осени участники театрального коллектива «Новое поколение», которые представляют поэтическую композицию о природе. После музыкального путешествия во времена года ведущая рассказывает о Дне эколога и Всемирном дне окружающей среды и говорит о том, что в нашем округе есть литературное объединение «Зодиак», где современные поэты и писатели также пишут о природе. Она представляет Владислава Бусова, который посвящает свои стихи родному краю, звучит поэтический цикл «Времена года». Священник церкви Флора и Лавра Сергей Ницета рассказывает притчу о философе, который захотел обличить мудреца. Он взял в ладонь бабочку и представил, что ответит ему мудрец, когда он спросит, жива ли бабочка? Если мудрец ответит, что жива, то он сожмет ладонь, чтобы она умерла, а если скажет, что мертва, то он выпустит бабочку на волю. На его вопрос мудрец ответил: «Все в твоих руках!». И о.Сергий продолжает разговор о том, что природа в наших руках. Если хотим, чтобы было чисто в нашем городе, это зависит только от самих горожан. Для чего собрали в зале детей? Чтобы донести главную мысль - мы должны беречь природу,

мы не варвары, нужно сохранить и поделиться с другими поколениями тем, чем мы богаты. Руководитель ЛИТО «Зодиак» Андрей Тернов отметил, что все мы - дети природы. Если плюем, то в свою душу. В апреле он совершил поездку на Байкал, на родину Георгия Кольцова в город Иркутск. Г.Кольцов жил в Кашире, возглавлял поэтическое объединение при газете «Каширские известия», умер, оставив поэтический багаж, его поэтический сборник был опубликован в этом году, и им захотел поделиться с его земляками А.Тернов. Андрей читает свои стихи о Байкале и Г.Кольцова, и исполняет песню «Журавленок». Выступила зам.директора экологического центра Елена Власова, которая рассказала о деятельности Экоцентра. Она обратилась к школьникам, что не нужно ломать деревья, разжигать костры, сжигать траву, не нужно выбрасывать батарейки, но нужно экономить воду и электроэнергию, собирать макулатуру, ведь 1 тонна ее спасает 25 деревьев. В Экоцентре новое направление - мир лошадей. Красочно рассказывает специалист об экотеатре по пропаганде экологической культуры, о кружке прикладного творчества, где делаются поделки из бросового материала. Украшением программы стало выступление юной балерины Дарьи Гвоздяковой, исполнившей фрагмент балета «Щелкунчик». И вновь звучат стихи-призывы: не разоряйте птичьих гнезд... в исполнении участников «Нового поколения», а завершила программу песня «Солнечный круг». Программу понаправила зрителям всех возрастов, в зале, кроме школьников, были «дети войны», ветераны. Благодарность от зрителей организаторам!

